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NameHeHue BennuYIvH

2 YPOK



PasMUuHKAa 0Aad vMa (VCTHO

1. PacrnoAo:kH YHCAA B IIOPSAAKE BO3pacCTaHHSA

8,5, —2.19; —2.9;: —-15; —91;—16,4; 3; —9.,2;

3

2. Ha30BHTE ILIEABIE YHCAA PACIIOAOKEHHBIE
MeXAYy YHCAAMH:

a) 4 u 25; 0) 13,5 u 22,2; B) - 7,2 H - 4,6;
r)-25u-12; a)-9,3 u 1,2?



YBeAHYeHHE YHCAA MOIKHO IIOKa3aTh C
IIOMOIIBLIO MIEPEMEILIEHHA HA

COOTBETCTBYIOIIIE€ KOAHYECTBO €AHHHIL
BIIPaBO.

YBeAHYEeHHE 0003HaYaeTCa 3HAKOM «+».

Hanpumep.
YBeAHYEHHE YHCAA (-2) Ha 3 eAHHHIILI MOXHO
II0Ka3aTh TakK:

+3

5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5
~2+3=1.



YMEHBIIIEHHE YHCAA MOIKHO ITIOKa3aTh C
IIOMOIIIBIO IIEPEMEIIEHHS Ha
COOTBETCTBYIOIIIEE KOAHYECTBO E€AHHHIL BAEBO.
YMeHbIIEHHE 0003HAYAEeTCH 3HAKOM «-»,

Hanpumep.
VYMEeHBIIEHHE YHCAA HAa 3 eZAHHHIIBI MOKHO
0003HAYHTD 3HAKOM «-3»:

-3
4/—_\ ; : ; : ' : ; -3

-y -4 =4 -2 —1 () | 2 3 4 5]
\ - 2-3=-5.




PELUEHUWE
SA0AM



3ananue Nol(mHCEMEHHO)

OTMeThTE Ha KOOPAHHATHOH NPSAMOH TOYKY A
(2). YxaxurTe:

A) Touky B, B KOTOpPYIO IEPEHAET TOYKA A IIPH
IIepEMELIEHHH Ha -6;

B) Touky C, B KOTOPYIO NEepeHaAET TOUKA A IIPpH
IIepeMeElIeHHH Ha 6;

B) Touky D, B KOTOpYIO mEPEHAET TOYKA A IIPH
IIepeMELIEHHH -7,

I') Touky E, B KOTOpPYIO IIEPEHAET TOYKA A IIPH
IIEpEMEIIIEHHH Ha 3.

Ha3zoBHuTe KoopauHaThel TOoueK B, C, D u E.



3ananue No2 (MHCHEMEHHO

Ha CKOABKO €AHHHIL IIEpeMeECTHAACH TouKa P(4)
II0 KOOPAHHATHOH NIPSAMOH, €CAH OHA IIOIIaAa B

TouKy K(-2)? A ecAu oHa momaaa B TO4Ky 1(6)?

3ananue No3 (HMHCEMEHHO)

KakHe yHCAQA HAa KOOPAHHATHOH NPSAMOH
yAAA€HBI:

A) oT yucAa 4 Ha S eAHHHII;
B) oT uHcAa -1 Ha 3 eAHHHIIBI;
B) oT uHcAa -6 Ha 4 eAHHHIIBI?



IINCEMEHHO B TeTpaaH:

Ne 1007
Ne 1013
Ne 1018
Ne 1010



BOIIPOCHI (yvcTHO):

1. B KakoM cAy4Yae H3MEHEHHE
TeMIIepaTypPhl IIOAOKHTEABHO, a B
KaKOM — OTPHIIATEABHO?

2.9T0 O3HaAYaEeT MOAOKHTEABHOE
IepeMelleHHE TOYKH 10 KOOPAHHATHOH
NPSAMOH H YTO O3HAYaeT OTPHIATEABHOE
IepeMeIlleHHE TOYKH IO 3TOH IPSAMOH?

3. KaKHM YHCAOM BhIpaiKaeTcs
nepeMelleHHE TOYKH H KOOPAHHATHOH
NPSAIMOH BA€BO H KAKHM — BIpaBoO?



Cnacunbo 3a
paboTy!



